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ABC li¢cgeninde G noktasi agirlik merkezi ;
Cevre (BGD) =15 br ise |BC| kag birimdir?
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ABC licgeninde G noktasi

agirhk merkezi;

m(Aéc) =90°
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|AC| kag birimdir?
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ABC licgeninde G noktasi agirlik merkezi ;
[AD] L[BE], [BC|=4+/10 br
ise |AB| kag birimdir?
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. |BK| = |Ac| =12 br

|AE[ =9 br
Cevre(AFK) kag

birimdir?
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ABC licgeninde G noktasl A
agirhik merkezi ;
|GB| = |GC| =4 br
|BC| =6 br
|AB| =?
B 6 C
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ABC l¢geninde G noktasi agirlik merkezi ;
m(BAD) =m(DAC), [BE[=15br ise [BC|=?
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7.
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CDA icgeninin agirlik merkezi G noktasidir.
m(BéA) = m(CDA)=90°, |CF|=[FA|, [BE|=|EA|
FG|=25cm, [BC/|=8cm, [CE] kagcm dir?
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|EB|=|EA| , |DB| = |Dc|

|EF| =2br
IDF| =1 br
m(Dﬁc) - 90°
|BF| =?
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ABC licgeninde G agirlik merkezi,
m(BAc) =90°, [GD] L[BC] ise |GD|=?
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|AE| = |BE| = |DE| =7,5 br
|AF| =|DF|
= |AD|:12 br
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ABC licgeninde G agirlik merkezi,
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m(Aéc) =90° , |AB|=6 br, [BC|=8 br ise |GF|="
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13. F1
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Yeraltindan gegen borular

e

Havuz kenarindaki ticgen seklindeki ¢cim bahce havuza
uzak olan koégesindeki vanadan F1, F2, F3, F4 fiskiyele-
rine giden sular ile sulaniyor.

F2 ve F3 fiskiyeleri bulunduklari kenarlarin ortasindadir.
Tiim fiskiyeler ve vana birbirlerine ¢imin altindan gecen
borularla baglidir. Sadece F1 ve F4 fiskiyeleri arasinda
boru yoktur.

Bahcgenin havuza bitigik olmayan kenarlari 18 metre ve
24 metre uzunlugundadir.

Cimin altindaki bu sulama sistemi i¢in toplam 75 metre
boru kullanildigina gére bahgenin ortasinda ¢imin altin-
daki borularin birlestigi noktadan F2 ve F3 musluklarina

giden borularin uzunluklari toplami ka¢ metredir?

A) 1 B) 12 13 D) 14 E) 15

14.

Bir odadaki tepe aydinlatmasi bir engel yoksa bulundu-

gu odanin tabanini tamamen aydinlatmaktadir.

* Isik aydinlatmadan 90° lik acl ile ¢tkmaktadir.

* Odanin icinde ayakta duran 2 metre boyunda Kemal'in
kafasi 1s18In aydinlattigi licgensel bolgenin agirlik mer-
kezine denk gelmekte ve yerde 1,5 metre genisliginde
golge olugmaktadir.

Buna gore odanin genisligi ka¢c metredir?

A) 1 B) 12 O 13 D) 14 E) 15
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15.

Bir senlik kapsaminda bir uglari diregin tepesine diger

uclari yere baglanarak ipler gerilip tstiine renkli bay-
raklar asiimigtir.

Diregin solundaki ip 5 metre, sag tarafinda uzaginda
olanip \/ﬁ metre ve bu iki ipin yer baglantilari arasi
mesafe 12 metredir.

Ortadaki ipin yer baglantisi diger iki ipin yer baglan-
tilarindan esit uzakhktadir.

Buna gore diregin yer baglanti noktasi ortadaki ipin

yer baglanti noktasindan ka¢ metre uzaktadir?

A) 242 B) 3 0 23 D) 4 E)5
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